

**Sehr geehrter Kundin,
sehr geehrter Kunde,**

vielen Dank für den Kauf dieser Anti-Rutsch-Auflage. Diese praktische kleine Hilfe hält Handy, Sonnenbrille, Münzen und andere Kleinteile rutschsicher an Ort und Stelle.

Bitte lesen Sie diese Bedienungsanleitung aufmerksam durch und beachten Sie die aufgeführten Hinweise und Tipps, damit Sie Ihre Anti-Rutsch-Auflage optimal einsetzen können.

Lieferumfang

- Anti-Rutsch-Auflage (SD-570)
- 2er-Set Anti-Rutsch-Auflage (SD-571)
- Bedienungsanleitung

Produktvarianten

- SD-570: Universal-Anti-Rutschauflage 154 × 85 mm für Kfz, Lkw, Bus, Camper
- SD-571: 2er-Set Anti-Rutschauflage 145 × 85 mm für Kfz, Lkw, Bus, Camper u.v.m.

**HINWEIS:**

Das Material darf nicht der Hitze ausgesetzt werden. Andernfalls kann es schmelzen und das Armaturenbrett beschädigen. Entnehmen Sie es bei Hitze oder wenn Sie es nicht verwenden.

Verwendung

Reinigen Sie das Armaturenbrett, bevor Sie die Anti-Rutsch-Auflage befestigen.



ACHTUNG:

- Befestigen Sie die Anti-Rutsch-Auflage und die darauf befindlichen Gegenstände nicht in der Nähe oder auf einem Airbag, da diese Gegenstände im Falle eines Unfalls gefährlich werden können.
- Die Anti-Rutsch-Auflage ist nicht für Armaturenbretter aus Leder oder anderen empfindlichen Materialien geeignet, da sich durch die dunkle Farbe bei großer Hitze

und starker Sonneneinstrahlung im Sommer unter Umständen Rückstände oder andersfarbige Stellen bilden können. Wenn Sie sich nicht sicher sind, ob die Anti-Rutsch-Matte mit den Materialien in Ihrem Kfz harmoniert, dann erkundigen Sie sich bitte vor dem Einsatz der Anti-Rutsch-Auflage bei dem Hersteller Ihres Fahrzeuges.

Pflege

Reinigen Sie die Auflage mit klarem Wasser, wenn sie staubig wird und nicht mehr haftet. Trocknen Sie die Anti-Rutsch-Auflage und befestigen Sie sie einfach wieder!

Sicherheitshinweise

- Diese Bedienungsanleitung dient dazu, Sie mit der Funktionsweise dieses Produktes vertraut zu machen. Bewahren Sie diese Anleitung daher gut auf, damit Sie jederzeit darauf zugreifen können.
- Ein Umbauen oder Verändern des Produktes beeinträchtigt die Produktsicherheit. Achtung Verletzungsgefahr!
- Behandeln Sie das Produkt sorgfältig. Es kann durch Stöße, Schläge oder Fall aus bereits geringer Höhe beschädigt werden.
- Halten Sie das Produkt fern von extremer Hitze über 100 °C.

Chère cliente, cher client,

Nous vous remercions d'avoir choisi ce tapis antidérapant. Afin d'utiliser au mieux votre nouveau produit, veuillez lire attentivement ce mode d'emploi et respecter les consignes et astuces suivantes.

Contenu

- Tapis antidérapant (SD570)
- 2 tapis antidérapants (SD571)
- Mode d'emploi

Variantes du produit

- SD570 : Tapis antidérapant universel 145 × 85 mm pour tableau de bord
- SD571 : 2 tapis antidérapants universels 145 × 85 mm pour tableau de bord

**NOTE :**

Ce matériel ne doit pas être exposé à la chaleur. Sinon il risque de fondre et d'endommager le tableau de bord. Retirez-le lorsqu'il fait chaud ou que vous ne l'utilisez pas.

Utilisation

Avant de fixer le tapis antidérapant, nettoyez le tableau de bord.

**ATTENTION :**

• Le tapis antidérapant et les objets posés dessus ne doivent pas se trouver sur ou dans la zone de déploiement

d'un airbag. Les objets propulsés pourraient devenir dangereux en cas d'accident.

- *Le tapis antidérapant ne convient pas pour des tableaux de bord en cuir ou autres matériaux sensibles. En cas de forte chaleur et/ou fort rayonnement solaire, la couleur sombre peut laisser des traces ou créer des zones de couleur différente à l'endroit où le tapis est posé.*

Si vous n'êtes pas sûr que le tapis antidérapant est compatible avec les matériaux de votre véhicule, veuillez vous renseigner auprès du fabricant de votre véhicule avant d'utiliser le tapis antidérapant.

Entretien

Lorsque le tapis est poussiéreux et ne colle plus, nettoyez-le à l'eau claire. Séchez le tapis antidérapant puis fixez-le à nouveau !

Consignes de sécurité

- Ce mode d'emploi vous permet de vous familiariser avec le fonctionnement du produit. Conservez-le précieusement afin de pouvoir le consulter en cas de besoin.
- Pour connaître les conditions de garantie, veuillez contacter votre revendeur. Veuillez également tenir compte des conditions générales de vente !

- Veuillez à utiliser le produit uniquement comme indiqué dans la notice. Une mauvaise utilisation peut endommager le produit ou son environnement.
- Le démontage ou la modification du produit affecte sa sécurité. Attention : risque de blessures !
- Manipulez le produit avec précaution. Un coup, un choc, ou une chute, même de faible hauteur, peut l'endommager.
- N'exposez pas l'appareil à une chaleur extrême supérieure à 100°C.
- Surveillez les enfants pour vous assurer qu'ils ne jouent pas avec l'appareil.

- Aucune garantie ne pourra être appliquée en cas de mauvaise utilisation.
- Le fabricant décline toute responsabilité en cas de dégâts matériels ou dommages (physiques ou moraux) dus à une mauvaise utilisation et/ou au non-respect des consignes de sécurité.
- Sous réserve de modification et d'erreur !



ÉLÉMENTS
D'EMBALLAGE
+ NOTICES

